

印尼涉疫罚款近50亿印尼盾

雅加达再延长“软式”封城到本月22日

(抗击新冠肺炎)印尼涉疫罚款近50亿印尼盾

中新社雅加达11月9日电(记者林永传)从9月14日至11月5日不足两个月时间里,印尼军警联合执法人员对8万多人次违反疫情防控卫生规定者施以处罚,罚款额近50亿印尼盾。

《雅加达邮报》网站9日报道,据印尼国家警察总署发言人布里格介绍,从9月14日至11月5日,该国军警联合执法人员对违反疫情防控卫生规定者发出了近千万次书面和口头警告,暂时关停近2000家违反防

疫规定的企业;对82457人次处以总额近50亿印尼盾的罚款。

尽管疫情已在印尼肆虐8个多月且确诊病例增长仍无减缓趋势,但印尼民众不戴口罩、超人数聚集、没有保持社交距离等违反疫情防控卫生规定的现象仍屡见不鲜。该国总统佐科早前以总统令形式授权军队与警察联合执法,对违反规定者可以施以不同形式的处罚。

雅加达省长阿尼斯8日介绍,该省民众佩戴口罩和保持社交距离的比率分别只有70%和60%左右。他呼吁严格遵守

防疫卫生规定,因为“病毒还在传播着”。

雅加达于9日开始再次延长“大规模社会限制过渡期”至本月22日。

今年3月2日,雅加达省发现该国首例新冠肺炎确诊病例。4月10日,该省开始实施“大规模社会限制”措施。因承受不了经济和社会双重压力,6月8日起该省开始采取放松版的“大规模社会限制过渡期”措施。后又因疫情加剧,于9月14日起第二次实施“大规模社会限制”措施;10月12日又

开始放松,再度实施“过渡期”措施。目前雅加达仍是印尼全国疫情最为严重的省级行政区。

据印尼政府新冠肺

炎疫情官方网站9日下午公布,该国当日新增确诊病例2853例,累计确诊超44万例、达440569例;新增死亡75例,累计死亡14689例。(完)



雅加达省长阿尼斯将过渡PSBB延长至2020年11月22日

拜登当选, 香港谁最惊恐?

拜登当选总统了, 大家认为谁最惊恐?

在美国,要惊的人很多,得罪全世界的国务卿蓬佩奥该是其中之一。但在香港,最惊这个大选结果的,相信非黎智英莫属。

曾公开支持特朗普连任,说只有特朗普才能「救香港」的黎智英,这次明显押错注了。他对特朗普的支持,不单是口头的,还以传媒之便出手相助。

大选前一星期,美国全国广播公司(NBC)报导,网上流传一份长达64页的「台风调查」(Typhoon Investigations),内容是抹黑拜登儿子亨特的中国生意,这份「丑闻」原来全由《苹果日报》捏造,其老板黎智英的

私人助理Mark Simon亦已承认该材料是他用一万美元找人撰写的。

搞人子女,似乎是《苹果日报》最喜欢用的手段。孩子是父母的软肋,作为六孩之父的黎智英好明白这个道理,于是,我们看到梁振英先生做特首的年代,《苹果日报》有专属狗仔队24小时「招呼」他的子女;明星没新闻,《苹果日报》就会跟踪他们的孩子返学放学来做新闻……

如果问,《苹果日报》这25年来令多少人妻离子散甚至家破人亡,我想,报告长得可以写成百科全书。不过,上得山多终遇虎,黎智英这次引火自焚了。

首先,拜登的子女

不单是软肋,还是他人生最痛。1972年,30岁的拜登刚成为美国史上最年轻参议员,家中就遭逢巨变。上任前夕,拜登的妻子和仍是婴儿的女儿在一场车祸中丧生,两个儿子严重受伤,当年拜登在儿子病床边宣誓就任特拉华州参议员的情景,曾让很多人动容。

为了照顾两个车祸中重伤的儿子,拜登每天一大早就由特拉华州乘火车到华盛顿上班,晚上又乘火车回到特拉华,来回三百多公里,足足坚持了35年。拜登说:「两地往返,只是想陪在儿子身边,哪怕只待上一小段时间。每天路上4小时,是想和他们道晚安,然后第二天早上给他们一个吻。」

这样的父亲,你搞他儿子?

至于车祸幸存两名儿子,大仔后来当上总检察长,却在人生高峰期间中风,2015年更以46壮年之龄死于脑瘤。至于小儿子亨特却放荡不羁,曾因吸毒进过戒毒所,也常酗酒及光顾脱衣舞夜总会,为拜登带来很多麻烦。

于是,《苹果日报》就以一贯作风,从别人的最弱处下手,捏造这个小儿子亨特的丑闻,反正此人形象一向差,多「屈」他几宗

没人会质疑。

然而黎智英却忘了一件事,就是拜登会赢。

政见不同尚可化解,但搞人子女之仇却是不共戴天。黎智英有六个子女,也有不少资产在美国,己所不欲施于人后,是时候要担心自己一家了。



《苹果日报》老板黎智英公开支持特朗普连任